info@puig.tv
info@puigusa.com

www.puig.tv
WWW.PUIgUSa.com

YAMAHA NIKEN GT '23-

M O U NTI N G | N S TR RWUOCTII ONS

TOURING SCREEN

T

1Person

ALLEN
@ N° 3
20 min N° 4

©

EASY

ID. PIEZA/PART DESCRIPCION DESCRIPTION
1 Cupula Touring Touring screen 1 21724H/W/FM3
2 Soporte Izquierdo (L) Left support (L) 1 SOPOR2P3-121820
3 Soporte derecho (R) Right support( R ) 1 SOPOR2P3-R21820
4 & Silentblock M5 M5 silentblock 4 SILENBTM5-046/1
5 Arandela de nylon M5 M5 nylon washer 4 ARNVOO000000245
6 Tornillo allen M5x16 @11 ISO 7380 M5x16 11 1SO 7380 Allen screw 4 TORNI-17380-493
7 Tapdn tornillo M5 1SO 7380 M5 1SO 7380 screw cap 4 TAPON-------- 85
8 Tornillo Allen M5x20 @11 1SO 7380 M5x20 @11 1SO 7380 allen screw 4 TORNI-17380-730

*Algunos componentes se suministran montados.
Some comp ts are lied bled

PP

Pg.1/2

V0.09/23

Created by: www.rrdisseny.cat




iy

Hi-Tech Parts

WWW.puUig.tv info@puig.tv
WWW.PUIgUSa.com info(@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

_—0 \

\ —C




